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Az emberölö 
Kísértet a toronyban

Gróf Tisza István
Hogy gróf Tisza István, aki 

tnost parlamentünkben, mint 
egyszerű közkatona húzódik meg 
szerényen, nemcsak országunk­
ban, de a külföldön is elsőrendű 
‘államférfim hírnévnek örvend, 
azt itt felesleges volna bővebben 
bizonyítani. Nagy tudása, éleslá­
tása. fegyelmezett agya, határ.o- 
rozott judiciuma, hatalmas dia­
lektikai képessége, erős logikája 
összes egyéni tulajdonságai jó­
val fölülemelik a nagy átlagon és 
kijelölik neki a helyét a legelsők 
között, akik hivatva vannak zá­
tonyra jutott országunkat ismét 
a könnyebb vizek felé terelni. De 
nem szándékunk itt az elismert 
kiváló államférfi unak dicshym- 
nuszokat zengedezni, hanem in- j 
kább elgondolkozunk és elméiké- ! 
dtirik azon a vádon, amivel leg- I 
közelebb tartott nagy szónoki 
beszédében sújtotta a tömeges I 
kivándorlást, azt állitván, hogy : 
erre a legtöbb esetben az egyéni 
nagyravágyás és pénzéhesség : 
ösztönzi nálunk az embereket.

Súlyos a vád és épen azért ér­
demes és kell is vele foglalkozni, j 
mert az igazsághoz nagyon kö- , 
zel áll; mert tudjuk és tapaszt»- í 
lásból is meggyőződtünk, hogy j 
sokakat csakugyan nem a meg- i 
vllietés és kenyérkereset nehéz ; 
kérdése, hanem inkább a hirte- j 
len meggazdagodás vágya és re- 
ménye vonzza az ismeretlen ni | 
hazába.

Vagy igazán olyan cíviseibe- j 
tetten állapotok uralkodnak na- ; 
lünk, hogy kénytelen a szegény 
ember felszedni a sátorfáját és I 
ittiiagyui ezt a földet, ahol böl­
csője ringott? Mi nem hisszük. 
A legtöbbjét a szép remény, a 
hiú ábránd, a csalta pénzvágy 
hajtja és kergeti, mely már olyan 
erős és hatalmas lett az embere­
ken, hogy senki és semmi sem 
tántoríthatja el őket szándékuk­
tól. Ami kis földjük, házuk és 
egyéb holmijuk van, mindazt 
pénzzé teszik és mennek ki, a 
nagy bizonytalanságba, ahol leg- 
többnyire kínos csalódás vár 
rájuk.

Hogy sok idehaza a munka- és 
kenyérnélküli ember, azt jól tud­
juk és azon fenn nem akadunk,

ha azok, kiknek itthon nincs mit 
~resniök, illetve találniok, ide­

genben próbálnak szerencsét. El­
végre az épkéz-láb ember, a 
dolgos, munkakedvelő és tisztes­
séges polgár csak nem fog kol­
dustarisznyát a nyakába akaszta­
ni, hogy aztán alamizsnát kére- 
gesen családja számára. Ezzel 
ellenkezik természete, jelleme és 
önérzete. Inkább nyomorog, éhe­
zik. fázik, s ha már sehogy se 
tud boldogulni idehaza, felcihelö- 
dik s munkát keres idegen földön. 
Elég szomorú, hogy országunk 
népét nem tudjuk ellátni elegendő 
munkával, s ha már képtelenek 
vagyunk tisztességes kenyeret 
adni nekik, nem gátolhatjuk ab­
ban, hogy boldogulásuk útját ott 
keressék, ahol fellelni vélik.

Más elbírálás alá esik aztán, 
ha olyanok hagyják oda szülő­
földjüket. akiknek van egy kis 
földjük, házuk, tehenük, szóval 
szerényen megélhetnének csaki- 

í dóstól idehaza. De hát ezek rém- 
I képeket látnak. Azt hiszik, hogy 

idehaza elúszik az a kis vagyo- 
i mik és hogy ennek eleiét vegyék,
: pénzzé teszik mindenüket és el- 
I vitorláznak Amerikába, ahol úgy 
I vélik, megduplázhatják vagyo- 
I nukat.

Így aztán odajutunk, hogy itt- 
i hon parlagon, miveletlenül ma- 
i vadnak a földek; nincs, aki gon- 
I dozza. nincs, alti értékesítene a 
, kincseket rejlő és dúsan termo 
! földeket. Avatatlan kezekbe ke- 
1 vilinek, akik spekulációs célokra 
i fordítják, úgy, hogy fél annyit 

sem nyújt, mint nyújtania kel­
lene. ,. . ._

\z a legfájóbb ebben a dolog­
ban. hogy a Icgszomorubb csa­
lódások érik kivándorlóinkat. 
Egyik csoport épugy nyomorog 
idegenben, mint ahogy nyomor­
gón idehaza, egy másik rész be 
se teheti a lábát Amerikába, mi­
után itt a nagyfokú bcözönlesnck 
„lejét veendő, egy és más rend­
szabályokat léptettek eleibe 
Mert manap már az uj vt agban 
is rengeteg a munkanélküliek 
száma, magában _ Newyorkban 
ődöng állandóan mintegy félmil­
lió dologtalan ember. s í gy ért­
hető, hogy a bevándorlók csak 
igen nehezen jutnak munkához.

Odajutunk tehát, hogy az itt­
hon aránylag jobb módnar, ör­

vendő. tehetősebb ember kis va­
gyonkáját. mit Magyarországban 
féltett, idegenben csakugyan föl­
eszi, mert nem kap munkát, s még 
örül, ha vagyonának roncsaival 
valahogy hazakerülhet. Bezzeg 
napjainkban hány kivándorló jön 
vagy jönne vissza hazájába, vagy 
hányán ecsetelik végtelen rossz 
helyzetüket Amerikából írott le­
veleikben, otthonmaradásra fi­
gyelmeztetvén az ismerősöket, 
de az itthoniaknak az elrettentő 
sorok, az elrémitö leírások se 
használnak, nem hisznek, mig 
személyesen nem tapasztalják a 
szomorúan való viszonyokat és 
igv egyre terjed, egyre emelke­
dik a kivándorlók száma.

És abban rejlik gróf Tisza Ist­
ván vádjainak nagy igazsága, 
hogy népünk sokkal jobban bol­
dogulhatna itthon, ha meglevő 
földjét a bizonytalanért el nem 
adogatná, hanem kétszerezett 
erővel és munkával aknázná ki 
annak termékenységét és hasz­
nálhatóságát.

Äz emberöle.
Irta: Dóczi Imre dr.

A tudomány és tapasztalat egy­
aránt bebizonyította, hogy a sze­
szes italoknak már mérsékelt él­
vezete is súlyosan befolyásolja 
az egyén egészségét, a faj fejlő­
dését, az egész emberiség szel­
lemi erkölcsét és gazdasági ha­
ladását. Bizonyítják ezt a íegy- 
itázak, tébolydák és kórházak 
statisztikái, amelyekben az alko­
hol 60—70 százalékkal szerepel, 
mint a betegségek és büntettek 
okozója.

A szeszes italoknak fogyasztá­
sa évröl-évre növekszik és ezzel 
párhuzamosan fokozódik az em­
beriség degenárálása, pusztulá­
sa. Be igazolást nyert, hogy _ a 
szeszes italoknak bármilyen raj­
tája. legyen az bor, sör, pezsgő, 
cognac, vagy a legközönségesebb 
pálinka, egyaránt beteggé teszi 
az emberi szervezetet, megfoszt­
ja az egyént a helyes gondolko­
dástól. testi és szellemi munka- 
képességétől, kiöli belőle az ide­
álokat. a szebbre, nemesebbre 
való törekvést, csökkenti az em­
beri ellentáílóképességét rertozo

betegségekkel szemben. Az alko­
holista tüdővészben, kolerában 
sokkal könnyebben és hamarább 
pusztul el, mint a szeszes italok­
tól tartózkodó ember. Az alkohol 
megrövidíti az élettartamot. Az 
életbiztosító társaságok adata; 
bizonyítják, hogy a szeszes ita­
loktól teljesen tartózkodó egyé­
nek aránylag jóval hosszabb éle­
tűek, éppen azért azokat több 
helyen olcsóbban is biztosítják.

De az alkohol nemcsak azt te­
szi tönkre, juttatja elmegyógyin­
tézetbe. börtönbe, aki szeszes 
italt iszik, hanem annak egész 
családját, utódait is a pusztulás ör­
vényébe sodorhatja, amit a világ­
hírű tudósok egész serege a leg­
világosabban bebizonyítottak, 
hogy a szeszes italt élvezők utó­
dai elfajulnak, közülök sokan el­
megyöngék, hülyék és siketné­
mák lesznek. Egy svájezi kimu­
tatás szerint a hülye és elmebeteg 
gyermekek felének fogamzás! 
ideje farsangra, szüretre esik, 
vagyis olyan időre, amikor 
az emberek tudvalevőleg sokat 
isznak. A szeszes italoknak jó. 
vagy hasznos hatása nincs. Nem 
táplálnak, nem erősitik a szerve­
zetet, nem melegítenek és nem 
élénkítik az élettevékenységet. 
Ellenkezőleg a szeszes italok él­
vezete mindig és mindenkinek 
csak kárt okoz, földulja a. családi 
boldogságot, az egész társadal­
mat alapjában megingatja. Még 
a mértékletes munkás is kerese­
tének aránylag több mint ne­
gyedrészét költi szeszes italok­
ra. Magyarországon legalább is 
ezer millió koronát adnak ki 
évenkint szeszes italokra, műve­
lődési célokra pedig ennek csak 
a századrészét. A magyarországi 
szervezett munkásság gazdasági 
és közművelődési föllendülésére 
kiad évenkint kilencszázezer ko­
ronát. alkoholra pedig majdnem; 
öt millió koronát. Mennyivel ja­
vulna a maga gazdasági és tár­
sadalmi helyzete, ha ezt az óriást 
összeget nem a megmérgezésére 
és övéinek megrongálására, ha­
nem lakásra, élelmezésre, önmű­
velésre fordítaná. Ezzel a társa­
dalmi helyzetét emelné, s magát 
a társadalomban számottevőbb 
tényezővé küzdhetné föl a józan 
élettel járó anyagi jólét révén.

ír»*
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I Az emberiségre kiható ezen 
veszedelemmel szemben nincsen 
más védekezés, csak az, ha sem­
mi szeszes italt nem iszunk. A 
mértékletesség elvben szépen 
hangzik, de az önmérsékletre 
csak kevés embernek van meg a 
kellő akaratereje s épen ez tár­
saséletünk egyik legnagyobb fo­
gyatékossága, amely részben ön­
özésen, részben álszemérmen 
alapszik. Ha volna mértékletes­
ség, akkor nem volna oly rettentő 
nagy az alkoholfogyasztás. Nem 
kerülne annyi ember a tébolydá­
ba és nem történnék annyi sze­
rencsétlenség.

I A szeszes italok élvezetéről 
való lemondás nem kerül áldo­
zatba, az mindenképen csak elő­
nyös és hasznára válik minden­
einek. Az absztinens, a szeszes 
italoktól teljesen tartózkodó 
egyén életfölfogása sokkal ne­
mesebb, élete sokkal nyugodtabb. 
megelégedettebb, testi és szel­
lemi erejének teljes birtokában 
sokkal munkaképesebb, emellett 
pedig nagy öszegeket takarít 
meg és fordíthat jóléti, kényelmi 
célokra és nemesebb szórakozá­
sokra, mnit szeszes italra.

Az alkohol okozta tengernyi 
baj, nyomor és szenvedés csök­
kentését és — amennyiben lehet 
—r megszüntetését igyekeznek 
elérni alkoholellenes egyesüle­
teink. amelyek tagjaiktól meg­
követelik, hogy teljesen tartóz­
kodjanak a szeszes italok élveze­
tétől és minden erejükkel támo­
gassák az absztinens küzdelmet. 
Ezen mozgalomnak hatásos fegy­
vere a személyes jó példaadáson 
kivül a felvilágosítás és meggyő­
zés, az alkoholkérdés helyes is­
meretének terjesztése és a fenn­
álló tévtanok kiküszöbölése.

; Az alkoholellenes küzdelem 
egy nagy harc. Harc az ivási 
szokások, az emberek megátal- 
kodottsága ellen. Ehhez a harc­
hoz lelkes hadseregre van szük­
ség és ennek katonáit toborozzák 
össze a társadalom minden réte­
géből absztinens egyesületeink.

Minél több lesz az absztinens 
egyesületek híveinek száma, an­
nál hamarabb érjük el célunkat, 
hogv az emberiség számára úgy 
anyagilag, mint erkölcsileg egv 
biztosabb jövőt készítsünk elő!

H Raplő mindenütt.
Itthon a király.

A mi jóságos, öreg királyunk, akinek 
felként fejét éppen úgy meglepte a hó, 
mint szépséges fő- és székvárosa há­
zainak tetejét, néhány heti tartózkodásra, 
a miit hét közepén ismét körükbe ér­
kezeit, ahol éppen olyan őszinte lelkese­
déssel találkozott, mint más alkalmak­
nál, amikor hűséges magyar népét ma- 
gec látogatásával kitünteti...

És végig néz maid Mátyás király 
büszke várának ablakaiból, a téli fény­
ben is ragyogó palotasorokra és örömé­
ben megreszked majd atyai lelke a szc- 

;met gyönyörködtető óriási háztömbö­
kön... Vájjon megsejti-e majd fenséges 
ielkiilete, hogy e paloták legtöbbjében 
mélységes nyomor és vigasztalanság ta­
nyázik? — hogy ez a cifra, tarka külső 
csak takarójául szolgál a liázbéruz.sora, 
élelmiszerdrágaság és mindenféle csapá­
sok által, az életfeltételében megsanyar­
gatott polgároknak, akik kemény har­
coka1 vívnak a megélhetés nehéz és

mindennapi kérdésével? Ha uira feltá­
madnának Mátyás király igazmondói, 
akkor a mi jóságos királyunk is bizonyo­
san tudomás szerezne hűséges magyar 
népének ezernyi vérző és tátongó sebei­
ről és segélyére sietne a milliók nyomo­
rának enyhítésére. De a mi igazmon­
dóink a tükörnek csak sima oldalát 
tartják, jó királyunk könyekben meg­
gyengült szemei elé és a fény miatt nem 
láthatja az árnyat, mely a lelkeket és a 
sziveket izekre szakgatia ...

A paloták árnyában pedig szégyen­
kezve húzódik a nyomor, mely sze­
génységében is sokkal méltóságosabb, 
semhogy rongyaival az utcára hurcol- 
kodiék, a jólétben és gazdagságban 
úszók megbotránkoztatására ... mert 
ezeknek szivét éppen olyan jégkéreg 
borítja, mint az utca kövezetét....

Itthon van a király! Éz a felemelő, 
büszke tudat, rövid időre még a nyo­
morúságunkat is elfelcdteti. mert ösz- 
tönszerüleg megsejtjük, hogy fenkölt lel­
ke — a látszat ellenére is. — együtt érez 
hűséges magyar népével!....

A széncsalók.
Egyéb sem kellett még a nyomorúsá­

gunk növelésére, mert a dermesztő hi­
deg beálltával, minthogy a legszüksége­
sebb anyag: a szén szállításánál is visz- 
szaélienek gyámoltalanságunkkal és 
megcsaljanak bennünket azok, akik attól 
melegednek, amitől mások fáznak. Nem 
elég. hogy a legutóbbi februári házbér- 
negyedben városszerte ismét horribili­
sán feistájgcrolták lelketlen házber- 
uzsorások a lakások árait: nein elég. 
hogy könnyelmű kufárok meghamisítják 
minden élelmiszerünket és megdrágítják 
fokozatosan emelkedő áraikkal a szegény 
emberek megélhetését és most kiderült, 
még pedig az illetékes bíróság előtt, az 
a iecáfolhatatlan tény, hogy a szénáru- 
sok jelentékeny része, miként manipulál 
és csal a szegény emberek rovására. A 
bíróság előtt kipatíantott vallomás után 
a hatóságok is kezdtek melegebben ér­
deklődni az ügy iránt és az lett az ered­
ménye, hogy a kerületi elöljárók érte­
kezletre gyűltek egybe és kimondották, 
hogy a szénárusokra hozott szabályren­
deletet ki kel! még egészíteni néhány ja­
vaslattal.

Már most óhajtandó volna, hogy ez a 
szabályrendelet még a tartós nagy hi­
deg ideje alatt törvényerőre emelked­
jék, mert bizonyos, hogy kánikulában 
r.em nagy hasznára válnék a szegény 
embereknek, ha addig életbe nem lép­
tetik ..,

Góth Sándor és neje, Réfhey, Se­
bestyén, Tarnay, Báthory Giza, 
Huszár, Körmendy, Csiszár és Nagy 
Teréz kitűnő szerepekhez jutottak 
és feladatukat a tőlük már meg­
szokott művészi készséggel végezték. 
A darabot Beöthy igazgató fényesen 
állította ki és az uj díszletek és jel­
mezek általános feltűnést keltettek.

Kassai színház. Komjáthy János 
kitűnő színtársulata szombaton mu­
tatta be Kassán a „Halhatatlan 
lump" czimti operettet olyan nagy 
sikerrel, hogy az igazgatóság négy­
szer egymásután műsorra tűzte ki 
és a közönség az összes jegyeket 
mind elkapkodta. A czimszerepben 
Virányi Sándor mint énekes bon 
viván rendkivtili tetszésben részesült 
és az est folyamán tömérdek tapsot 
kapott, melyből bőven kijutott 
Hornyai Jankának, Pataki Vilmá­
nak, Újvári, Tihanyi és Baríhá- 
nak is a részük, akik mindannyian 
nagy ambícióval és művészi készült­
séggel játszották szerepeiket. Az uj 
darabot Komjáthy igazgató pazarul 
állíttatta ki és a rendezés is kifo­
gástalan volt.

kötél s a toronyban bujdosó szél 
meg-meglóbálta a nehéz testet. S a 
harang nyelve hangosan koccant 
egyet-egyet, aztán búgott csendesen.

Levágták. Kozák Gábor volt a ha­
lott, aki mig élt, az egyházfi tisztet 
viselte. A csendes, remegő falu ha­
lottjának megható a kis szürke, 
igénytelen tragédiája. Valami pőre 
akadt a tisztes egyházfinak az élesdt 
járásbíróságnál. Citálták, vallatták, — 
nem birta elviselni. Úgy érezte, 
nagy szégyen esett vele. Mig aludt] 
szendergett a falu, a harang köte­
lére felakasztotta magát Kozák Gá­
bor, az egyházfi.

-mm Wmwm

Bérezi Jenő
Hatóságilag engedélyezett művészeti 
ügynöksége VIII- ker„ Rákóczi-it 65. 
Elvállal estélyek, zsurok, családi esték 
vagy ünnepségek alkalmára kabarék és 

hangversenyek rendezését.

IRODALOM MŰVÉSZÉT,
MAGAMRÓL.

— Irta: Vértesy Gyula. —
Szomorú volt apám, anvám is 
Az isten tudja, hogy miért ?
De mindég szótlanul borongtak 
Valamiért, vagy semmiéit.

Valami néma, rejtett bánat 
Ülhetett szívok közepén.
E bus árnyat, e sötét felhőt,
Otthon mindegyre láttam én.

A két szomorú ember aztán 
X temetőbe költözött.
De levetett gyászköntösükbe 
Ifin lelkem beköltözött.

*
A szomorúság gyermekének 
Fekete, gyászos köntösét 
Hordom szünetlen s merre járok 
Nyomomba a gyász, a sötét.

Mások örülnek napnak, fénynek 
Engem meg bánt a nap, a lény,
Én akkor érzem jól magam, ha 
Közéig az. est s a nap lemén,

Magyar színház, A Magyar szín­
ház müvészszemélyzete, szerdán 
mutatta be Földes Imrének „Az 
arczkép“ czimü uj darabját zsúfolt 
ház előtt, a közönség általános nagy 
tetszése mellett. Az uj darabban
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Kísértet a toronyban.
Biharmegyében, hóval födött nagy 

hegyek alján, jeges-fagyos völgyben 
csendesen meghúzódva, kicsiny falu 
szendereg valahol az élesdi járásban, 
melvnek Körösbarlang a neve. Nagy 
szalmazsupietők nyomják a kis há­
zakat, rövid, ködös a nappal, hosz- 
szuak az éjjelek s csendesen párázva 
pipálnak a megbújó, nagytetejü há­
zak. A kis torony alighogy kibukkan 
a házak száraz fák ága közül. Nagy 
itt a csendesség. Álaiusszák a hosszú ! 
éjszakákat, sehol messze tájon te- j 
remtett lélek kinn az éjszakában nem ! 
jár .. . És egy éjszaka — rémes I 
órán — egyszerre csak felriadt a ’ 
harangozó és ijedve, rémülten neszeit 
az egész ház.

— Bim-bam-bim, — hallatszott 
tisztán a harang szava. Keresztelt 
vetett a harangozó és egész háza- 
népe. Nem tudták elgondolni, hogy 
kinek a keze kongatja a harangokat, 
mikor a harangozó itt ül az ágyán, 
a toronyajtó kulcsa meg ott lóg a 
falon a feje fölött. Felfegyverkeztek, 
összefogóztak. Előbujtak remegve a 
szomszédházakbó! is. Felriadt az 
egész falu. Megszállt mindenkit a 
rémület. A harang pedig egyre kon­
gott, egyszer szilaj erővel, majd 
mintha görcsös kéz rángatná, aztán 
meg lassan, tompán, Iccsendesedve.
S mikor szélroham rázta meg a 
fákat, újból megkondult a harang. 
Végül is kinyitották a templomajtót 
és stii ti kereszthányás közben, a bát­
rabbak elől, fáklyával bevilágítottak 
a toronyba. Borzongás futott át min­
denkin. És igazán csak az erős szi­
vünk tudtak ellentáilni, hogy el ne 
fussanak.

A lelógó harangkötelen egy ember 
csüngött. Nyakára volt hurkolva a

HÍREK
a Hitről.

Művészet az iparban.
Száníay és Szabó iivegfesté- 

szete Budapesten a Vili. kerület, 
Mária-utca 24-ik szám alatt van, 
telefonszáma pedig 128—17. Ez 
a cég cimc szárazon van leírva. 
De aki nem sajnálja a fáradságot, 
az tekintsen be ebbe a gazdagon 
felszerelt műterembe és gyö­
nyörködhetik az üvegfestés, 
iivegedzós, diszüvegezós, rézfog­
lalás. üvegaranyozás és üveg­
mozaikok színes és változatos 
művészi készítményekben, amely 
ugy kiváló Ízlés, mint külső ki­
állítás tekintetében méltán ver­
senyezhetnek a külföldi hasonló 
munkákkal, sőt a szolid, lelkiis­
meretes kidolgozásban még jóval 
fölül is múlják, ami természetes 
is, mert a cég egyik tagja: S z án- 
t a V, külföldön sajátította el a 
miiüveges szakmához szükséges 
minden tudást és ügyességet, mig 
Szabó elsőrendű kartonrajzoló 
és figurafestő és a műtermükből 
kikerülő összes munkák, a mo­
dern igényeknek minden tekintet­
ben teljesen megfelelnek. A cég 
még azzal is szolgaija a közönség 
érdekeit, hogv költségvetéseket 
és rajzokat d i j in e n t e s e n ko­
szit.

László A. László, elektrotech­
nikus és okleveles gépész (Bu­
dapest, Vili.. Főherceg Sándor- 
utca 38. Telefonszám 119—39.) a 
maga nemében ritka miivészi 
képzettségű egyéniség, aki a kor 
elektrotechnikájának minden 
újabb vívmányát alaposan tanul­
mányozta, ugy, hogy megbízha­
tósága minden kételyen fölül áll. 
Elvállal mindennemű villanyvil-

^ I rkííFŐ 9 TÓ H 9 il 10 1-161 ,cIIel!l1 remek kivitelű * 1 rkövulc 
Üli ÍVŰI OlUŰI ŰUíSlI rendkívüli nagy választókban kaphatók.

(Pálffy-tér mellett) saját házában

Minden e szakmába 
vágd munkák, teme­
tői javítások, véné­
nek ás aranyosának 
jutányosam és lelki­
ismeretesen káestU»
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llágifás. telefon, csengő, légszesz 
gs vízvezeték berendezést, a 
legelengánsabh kiviteltől, a leg­
egyszerűbb kiállításig és mun­
káit a tartósságon kivtil a külső 
kiállítás művészi tökéletessége is 
kiválóvá teszi. Elvállalja csillá­
rok átalakítását, házak bádogte­
tővel való födését. lakatos és 
müszerészmunkák javítását, iv- 
ámpák és házak berendezésének 
jókarban tartását és a vállalt 
munkákat olyan megbízható pon­
tossággal és jutányos árban tel­
jesíti, hogy a közönség legmele­
gebb támogatását méltán meg­
érdemli.

Turányl Lajos, müasztalos- 
mester (Budapest, Váci-ut 74. 1. 
12 Telefonszám 178—59.) egyike 
azon intelligens iparosoknak, 
akik a folytonos haladást és tö- i 
kéletesedést választották ma­
guknak jelszava! és asztalos ipa­
rát. ugv Ízlés, mint külső csin és 
tartósság tekintetében. valódi 
művészetté tudta fokozni. Impo­
záns műhelyében a legremekebb 
kivitelű szekrények, ágvak. asz­
talok, székek és minden a szak­
mába vágó díszes tárgyak ké­
szülnek. a közönség megrende­
lése szerint gazdagabb, vagy 
szerényebb minőségben, a lehető 
legjutányosabb árakban, a leg­
jobb és legdíszesebb kiállításban, 
mert Jurányinak nem az a célja, 
hogy a megrendelő közönséget 
egyszerűen kiszipolyozza, hanem 
hogy állandó, munkáltató törzs- 
közönséget biztosítson magának, 
mely azután, munkái tartósságá­
ról meggyőződve, mások figyel­
mébe is bizalommal ajánlhassa.

Mai sorozatunkat Unterberger 
József, épület- és diszmii-bádo- 
gos meleg ajánlásával zárjuk le 
(lakik: Budapest. VI., Bajnok-ut- 
cza 8. szám alatt) és személyes j 
meggyőződésünk alapján mond- i 
hatjuk, hogy olvan díszes, művé­
szi kivitelű bádogos munkákat 
ritkán volt alkalmunk láthatni, 
mint amilyenek Unterberger Jó­
zsef műhelyében, a 
mélyes felügyelete alatt, a saját 
rajzai alapján készülnek. Tivál­
lal: technikai berendezéseket, 
iégszesz, vízvezeték, angol űr- 
székek, fürdőszobák, csatornázá­
si. villanyos csengő és minden­
nemű világítási munkálatokat 
szolid, csinos, tartós kivitelben 
a legszerényebb árak mellett. 
Lelkiismeretesen, pontosan esz­
közöl javításokat is és minden 
igyekezete odairányul. hogy 
megrendelőinek bizalmát és elis­
merését kivívhassa magának.

Gyilkosság mulatság közben. 
8zahó Pál téglagyári munkás 
afölötti örömében, hogy az éjjeli 
vonattal elutazik, betért a vasúti 
vendéglőbe, hogy a vonat indu­
lását egy kis sziverösitö mellett 
bevárja. Itt megismerkedett Hank 
Lajossal, akivel hamarosan pu­
szipajtás lett. A pohár mellett kö­
tött koinaság azonban hamar el­
törött s a két cimbora összeve­
szett, aminek az lett a szomorú 
vége, hogy Szabó olyan mélyen 
találta a bicskáját Bankba már­
tani, hogy a szerencsétlen ember 
holtan esett össze. A csendőrök 
Szabót nyomban letartóztatták s 
most az ügyészség fogházában 
várja jól megérdemelt büntetését.

Magyar cigányok versenye. Ma­
napság, amikor mindenki cimk ór 
ságban szenved, nem lephet m eg 
bennünket, hogy még a cigány prí­

mások között is elterjedt ez a bacil- 
lus úgy, hogy vannak már királyok, 
nagymesterek és mesterek mestere is 
ő cigányságuk között. Itt is igaznak 
bizonyul az ibolya szerénységéről 
és a bor cégérségéről szóló nóta: 
mert az az igazi, még a régi gár­
dából való prímás, aki a szivek 
gyönyörködtetése mellett az ö ma­
gyar népdalaival és klasszikus da­
rabjaival, a lélek mélyébe vési ma­
gát, nem kapkod semmiféle czim 
után, hanem megelégszik azzal a 
szeretettel és rajongással, melylyel a 
nagyközönség elhalmozza. Ez a köz­
kedveltségnek örvendő muzsikus id. 
Rácz Pali, akinek a muzsikája mel­
lett esténkint az Emke kávéházban 
sírva vigad a magyar.

Paprika és elöljáróság. Az elől- ! 
járóság néhány hét óta óriási meny- 
nviségü paprikát kobozott el, amely- ! 
bői kitűnt, hogy téglaporral van ha- j 
misílva s igy az emberi egészségre 1 
határtalan veszélyt rejt magában. ! 
Egy, csak egy helyen ebben a szép 
ragyogó, de falusi városban kapható j 
az igazi, valódi, hamisittatlan az ős 
magyar erőtől duzzadó rózsa pap­
rika és ez az egész világon elter­
jedt és elismert hely: Kotányi János. 
Aki tehát egészségét félti és szereti, 
az csakis Kotányi-féle rózsapaprikát 
használ.

Rózsadomb
legexponáltabb helyén Zárda és Zi- 
vatar-uteza sarkán, előkerttel és 
kerti udvarral, 2, 3, 4 és 5 szobás 
lakások, hallal, üzlethelyiségek, szob­
rász és festő műtermek, a legna­
gyobb konfortlal, gáz, villany, va 
cum és telefonnal ellátva 1911 
május 1-re kiadók. Bővebbet Kállai 
Ignácznál, Hársfa utcza 40. szám.

Telefon 00—42.

Reg^elizés előtt 
fél pohár
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19 (Arzübaschew regénye.)
A tenger felől támadt csípős szellő 

Liza arczába csapta a nedves fuval­
latot. A messze távolból tompán, 
vésztjelzően hangzott el egy ágyu- 
lövés, mely a közelgő árvizet je­
lezte.

Liza komoran tekintett a höm­
pölygő folyamra. Nehéz fájdalom 
borult a lelkére és a metsző szél­
áradat önkéntelenül vonzotta, a sö­
tétbe . . . ahonnan a győzedelmes 
tavasz első fuvallata csókolta le 
szemeiről, az elhunyt barátjáért alá- 
pergő könyeket . . .

VI.
Liza hazautazott . . .
A tavasz teljes pompájában kifej­

lődött, de szegény Afanasjev már 
nem volt az élők között és mikor 
Liza, a legelső estén a kertbe ment 
és a kerítéshez támaszkodott, mély­
séges bánat vett erőt rajta. Mintha 
még most is hallaná Pasa jóságos 
szavait, szenvedélyes és mégis 
gyönge hangját és alig hihette, hogy 
az a derék, jó fiú már nincs többé 
és hiába keresi, mert már seholse 
találhatja.

Dóra Barsawszkaja sem volt már 
a városban. Péterváron maradt és 
hogy valamit kereshessen, egy bu- 
torbiztositó irodában fogadott el al­
kalmazást.

Otthon mindenki örvendett 
Liza hazatérésének, de leginkább 
a kis Sawinow hadnagy, aki még 
aznap este. lázban égő szemek­
kel, loholva jelentkezett látoga- 

I tásra és az egész idő alatt néma. 
j naiv elragadtatással szemlélte a I leányt. Lizának is jól esett, hogy 
I láthatta, de szokása szerint min- 
: dig csak komolyan és szigorun 
I nézett a hadnagyra.

Vacsora után sétára kereked- 
I tek. Liza lelkében feltámadtak a 
; régi, szép emlékek, alig türtőz­

tethette magát; kiakart rohanni 
az ismerős utcákra, gyönyörköd­
ni a megszokott házak, templo- 

I mok. kerítések és virágzó kertek 
! látásában.

Az est sötét, csillagtalan volt 
j és a fényes pétervári. tavaszi es- 
' tékhez képest, úgy tetszett Lizá- 
; nak. mintha a sötét, nedves pin­

ceüregben volna.
Legelöl ment Sawinow had- 

nagvgyal. inig Pawel Ivanowits 
; és Olga Petrowna utánunk kul­

logtak.
— Vigyázz, meg ne hülj, Pa­

wel. — figyelmeztette Olga, szo­
kása szerint a férjét. Liza meg­
hallotta és tudta, hogy erre csak 
a megszokott válasz követkéz­
be tik.

— Nein értem, mért féltesz 
mindig a meghűléstől? — vála­
szolta boszusan Pável.

A levegő lágy és édes volt, 
mint a méz.

Minden lélegzetvételnél úgy 
tetszett, mintha az ember valami 
édes, éltető, hatalmas anyagot 
szívna magába, mely a testét és 
lelkét egyaránt felüditi.

— Milyen szép. milyen gyö­
nyörű az est! — kiáltotta Liza el­
ragadtatással.

Félénk reménység keletkezett 
a hadnagy szivében.

— Valóban csodálatos!
Mély csend borult az utcákra 

és a csillagok fénye utat tört ma­
gának a sötétségen....
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főnök sze- keserüvta n* olrnnlott gyomrot 2—3 <'»ra 
- alatt toljeson t* n-1hA hőtan. 

Használatra vulódl Aid A*, gyomorba 'osoWvtL, szókr*ík*»dA«bí'u tiZí‘nvod«'knok. — Ki* üveg
10 tiller. Nrtjcy üveg 60 fillér.

Nyilt-tcr.
H rovatban ;o?la!takért nem vállai felelős­

séget a szerkesztőség

Kistájgerozás.
A Pesti Huzni Rlső Takarékpénztár 
Egyesület tulajdonát képező Raross- 
téri házából 8 évi pontos lakbérfizetés 
dac zára minden ok s megkérdezé­
sem nélkül fiöO koronával kislájge- 
rolUittam. I'ogmütermemet már 
Baross-tér ?8. szám alá helyez­
tem át, hol kérem engem szükség 
esetén felkeresni szíveskedjék.

Tisztelettel

(Mermuth János
Baross-tér 18. (. keleti pálva 
udvar közelében), loleíon: 1 o'.) 30

bíró állami tisztviselő délutáni mel­
lékfoglalkozást keres. Czim megtud­

ható a kiadóhivatalban.

Gondnoki,
magántitkán vagy egyéb bizalmi 
állást elvállal nyugdijképes tisztviselő. 
Czim megtudható a ki adóhivatalban „ (Folytatása következik.)

_________ 3<*lir
Közgazdaság.

A Budapesti Takarékpénztár és Or­
szágos Zálogkölcsön rt. közgyűlése. A
Budapesti Takarékpénztár és Országos 
Zálogkölcsön Részvénytársaság e hó 
4-dikén tartotta XVIII. rendes évi köz­
gyűlését Tolnay Lajos v. b. t t. elnök­
lésével. A közgyűlésen 48 részvényes 
jelent meg, akik 3004 darab részvényt 
képviseltek. A múlt év üzleti eredménye 
az előző évről áthozott maradványnyal 
együtt 977.643 korona 73 fillér nyereség­
gel zárul. Az igazgatóság javasolja, hogy 
ebből az összegből a tartalékalapra száz­
ezer korona koronát, az igazgatóság ré­
szére 91.693 korona 40 fillért, a tisztvi­
selők részére 37.508 korona 2 fillért, a 
választmány részére 10.000 koronát, a 
tisztviselői nyugdíjalap gyarapítására 
5000 koronát, a íenmaradó 743.442 ko­
rona 31 fillérből 25.000 darab 400 koro­
nás részvény után osztalék fejében rész- 
vényenkint 25 koronát fordítsanak, a töb­
bit pedig, számszerint 118.442 korona 
31 fillért az 1911. évi üzleteredmény 
számlájára vezessék át. Miután a köz­
gyűlés a nyereség hovaforditására vo», 
na tkozó javaslatot egyhangúlag magáé* 
vá tette és a felmentvényt minden 
irányban megadta, az igazgatóság azt 
az indítványt terjesztette a közgyűlés 
elé, hogy a társasági részvénytőkét 
12,500 darab 400 korona névértékű rész­
vény kibocsátásával 15 millió koronáról 
29 millió koronára emelje fel. A közgyű­
lés ezt az indítványt Is egyhangúlag ma­
gáévá tette és kimondotta, hogy az ed­
digi részvényeseknek az átvételi logoi 
7500 darab ui részvényre akként ajánlja 
fel, hogy öt régi részvényre egy uj 
részvény jusson 425 korona kibocsátást 
árban. A fenmaradó ötezer darab rész­
vény, valamint a régi részvényesek ál­
tal átvételi jog utján netán át nem veen­
dő részvényeim elhelyezéséről az Igaz­
gatóság már gondoskodott és azoknak 
szabadkézből való eladását biztosította.
A közgyűlés felhatalmazta az igazgató­
ságot. hogy az ui kibocsátású részvény 
után teljesítendő befizetések időpontját 
saját hatáskörében állapítsa meg. — Ez­
után a választásokra került a sor. Ui 
igazgatósági tagok lettek: vámosatyai 
Fábri Samu és báró Radvánszkv Antal.

A Központi Kereskedelmi és Iparbank 
Részvénytársaság Zsnlnay Miklós el­
nöklésével megtartott rendkívüli köz­
gyűlésén az igazgatóságnak dr. Dobay 
Aurél vezérigazgató által előterjesztett 
indítványára elhatározta, hegy a társa- 

! súgnak jelenlegi 5 millió korona alaptő- 
i kéjét 15.000 darab egyenként 200 korona 

névértékű ui részvény kibocsátása által 
8 millió koronára felemeli és fe’hntal. 
utazta az igazgatóságot, hogy az újonnan 
kibocsátandó 3 millió korona részvény, 
árfolyamát és befizetési módozatait ál­
lapítsa meg. Felhatalmazta' továbbá a 
közgyűlés az igazgatóságot, hogy meg-j 
felelő időpontban további 2 millió korona 
névértékű részvényt bocsáthasson ki. K 
felhatalmazás alapján az igazgatóság el­
határozta. hogy az újonnan kibocsátan­
dó 15.IWI darab részvényből 5000 dara-; 
bot 205 korona árfolyamon bocsát ki.

1 Az Általános Bank Részvénytársaság 
mérlege. Az Altalanos Bank igazgató­
sága e hónap 1-én tartott ülésében meg­
állapította az intézet mérlegét. A mér­
leg egyes számadatai kitűnő eredmény­
ről tesznek tanúságot. Az igazgatóság 
az ion. február 14-ére egybehívott 
közgyűlésnek indítványozni fogja, hogy,? 
a 306.605.58 koronányi nyereségből az! 
alapszahályszerü levonások után hat­
százalékos (részvénvenkint 12 korona)

1 osztalékra 180.000 K. a tartalékalap do­
tálására 50.000 K. a segélyalapra 5009 
K fordittassék és a fenmaradó 18.577.66 
K ui számlára Írassák elő. Az igazgató, 
ság ugyanezen illésében Pető Mór és 
Adler (Ívnia cégvezetőket aligazgatókká 
és Sajó Gyula tőzsde-intézőt cégvczev 
tövé nevezte ki. _

Hírek a Leszámltolóbankból. Pénz.
' ügyi körök értesülése szerint igen való« 

szinii, hogy a I.eszá mi tolóbank március, 
közgyűlésén felemeli a részvénytőkéi 
negyven millió koronáról ötven millió 
koronára. Az ui részvényeket egy szin­
dikátus fogja átvenni, melynek élén I 
Lánderbank All. Ugyancsak a márciusi
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közgyűlésen kerül betöltésre a gróf Ká­
rolyi Imre lemondásával megüresedett 
igazgatósági tagság. Utódja alkalmasint 
Pauer Leó, előkelő külföldi pénzkörök­
ben jól ismert férfiú lesz, aki két év óta 
a Közúti Vasút igazgatóságának is tagja. 
Neumann Miksa helyét nem töltik be.

A Budapest—Lipótvárosi Tak.-pénztár 
tA. e hó 7-én tartotta Wickenburg Márk 
gróf nyugalmazott államtitkár, ország­
gyűlési képviselő elnöklete alatt XV. 
rendes közgyűlését A megjelent részvé­
nyesek megelégedéssel vették tudomá­
sul az előterjesztett mérleg adatait, me­
lyek az intézet nagymérvű fejlő­
déséről tesznek tanúságot továbbá 
ez intézet alaptőkéjének 6 millió 
koronáról 8 millió koronára való sike­
res keresztülvitelét Egyszersmind elha­
józták, hogy a 461.191.53 koronát ki­
tevő tiszta nyereségből az alapszabály- 
szerű levonások után 40.000 korona 
<17.687.94 korona helyett) a tartalék­
sához csatoltassék, mely ezáltal 
465.300 koronára emelkedik, 5000 korona 
6 létesítendő Hüttl Tivadar-alap részére 
kihasittassék, 330.000 korona a XV-ik 
osztalékszelvénynek 11 koronával való 
<5 és félszázalék) való beváltására íor- 
dittassék s 21.847.75 korona az uj üzlet­
év javára átvitessék. A felmentvény 
egyhangú megadása után, a turnus sze­
rint kilépő igazgatósági tagok: Fáik 
Zsigmond lovag, Mezei Gyula és 
Schwarz Izidor, továbbá a felügyelő- 
bizottságba Rieger György, dentai Gom- 
perz Emil, Liebstein Zsigmond. Pon- 
grácz János, Radvánszky Albert báró, 
Seligmann Imre és Spitz Sándor dr. (uj) 
egyhangúlag megválasztanak. Németh 
Antal dr. részvényes indítványára a köz­
gyűlés úgy az igazgatóság, mint 
Schwarz Izidor vezérigazgató és a tiszt­
viselők részére buzgó és eredményes 
munkásságukért köszönetének adott ki­
fejezést Az esedékes szelvény folyó hó 
8-ikától kezdve az intézet pénztáránál
be'féltható.__________ _

f Kladlat
f A „NAPLÓ" UJSAGVÄLLALATA.
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X Weqhivó. X
A Salgó-Tar|*ni kd«*énbányt 

rész vényt ársulat
f, évi február hó 20-án délelőtt 11 órakor 
tartja meg Bndfp-tten, V. Aranv János
Utca 25, szám alatt lévő központi iroda- 

helyiségeiben

XUII. rendes évi közgyűlését,
melyre az igazgatóság a t. c. részvényese­
ket ezennel tisztelettel meghivja.

Manlrend:
1. Az igazgatóság és felügvelöbizottság 

jelentése az 1910-ik üzleti évről.
?. iz löl0-lk év zárszámadásainak elö- 

te'i’s/té-e, ha'ározat ezek felett és az 
1910-iki osztalék megállapítása.

3. Felmentvény megadása az igazgató­
ságnak és a fellievelöbizottságnak

4. Egy felügvelöbizottsági tag választása.
5. Az alapszabályok -18. § ának módo- 

£jtása.
Budapesten. 1911 január hó 25-cn.

Az igazgatóéig.

Felkérjük azon t. c. részvényeseket, kik 
a közgyűlésen résztvenni akarnak, hogy 
rísz vényeiket a szelvényekkel együtt f. év. 
fe- ruár hó 11-éig bezárólag vagy a társ- - 
iát fent jelzett helyen lévő központi pénz­
táránál, vary pedig Wienben a K. k. priv, 
alig. österr. Boden Credit-Anstalt-nál (!., 
Teinfaitsirasse 6.) tegyék le. 25 részvény 
cg" szavazatra jogosít.

" Értesítjük egvultal a t. c. részvényeseket, 
hogy alapszabályaink értelmében az év 
mérleg az igazgatósági és felügyelőbizótt- 
sági jelentéssel' együtt f. év. február hó 
11-löl kezdve a társulat központi irodájá­
ban rendelkezésükre áll.

(Utánnyomás nem dijaztritik.'

"Hálószoba
rendelésre készült, fehér kőris fából, fé* 
nyezett, olcsó árban eladó

Német János
müa«ztalos mesternél, IV., Havae-utcza 
7. sz. (a vásái csarnok mellett.)

Elvállalja egyes bútordarabok készítését 
is kitűnő anyagból, remek, mesteri kivi­
telben, szolid, olcsó árban.

§

8
8
8
8

8 
8 
§ 

8
_____________ 8

Esténként

i\
muzsikál.

! Budapest éjjel!
Látványossága

a GERUB kdvéhdz
VII,. Dol-u. 65. Eizsébet-kmut sarok,
Egész éjjel nyitva.
esfénkint Tatai Bús 
Perl teljes zenekarával hang­

versenyez.

Paál János
ARENA NAGY 
VENDÉGLŐJE.
líll.„ Aréna-ut 58. szám.

(a városligeti színházzal szemben.)
ízletes, olcsó magyar és franczia konyha. 
— Balatonmelléki borok — Színház 
után friss vacsora — Társaságok ré­
szére külön termek.

Szives pártfogást kér
a tulajdonos.

mm KIEK HÍVÉÉ
Rákóczi-ut 19.

Esténkint személyes vezetésé­
vel a hírneves

Sovánku Nándor
teljes zenekarával hangversenyez.

mim iimii
(Baross-utcza és Józseí-körut sarok) 

teljesen újonnan átalakítva.

Esténkint
Kecskeméti

ssólista, 16 tagú zeneka­
rával hangversenyez.

kt ÜtHBM kül- én bellRIdl lapolt.
Figyelmes kiszolgálás.

Tolié« ttotei áttol
Kanczler Ovula és Tsa.

tulajdonosok.

Vili,, Jézeef-kttrul 85.

? Hol találRozimK 7
Színészek, írók és műrészek talélkozd kelre:

ü,METEOR' Iés
BUDAPEST. Erzsílel-kiriil 6. szám,
ahol az összes hazai és külföldi hírlapok 
olvashatókés mindenféle kávéházi italok 
a legméltányossabb árban számíttatnak.

O G A IC

Színház kávéház
VII, kar. Aréna-ut 86. uAm
újonnan átalakítva

jaSÄN. KUPI JÓZSI
teljw zenekarával beogrercenyes.

Tisztelettel
Amv Otto Ede kávés.

F*JBSL száipidiás nélkül, répásra azónna: hasa-
1 nálhatók, 4 koionátóL Gyökérelíayoli-

iae teljesen felesletres. Aranyhidat ás koronák 10 
évi Írásbeli jótállás«»! 24 óra alatt, vidékieknek 18 
éra alatt készittetnok. fóghrtzás teljesen erzéstele- 
nitve, tarlós tömések 3 koronától. Rop»- haszna* 
vehetellen iepeorekat és leeakat ‘24 óra alatt haszna- 
vehetfivé alakítók. Mérsékelt árak! Részletfizetésre 
is. Rendelés epész nap. Vasárnap *s ünnepnap is.

Dr. HEGEDŰS 3HKHB
VII. kér. Erzsébet-körut 44. szám. földszin.
BooczlaUeta minden tog- és szálbetégségben. 

Kérem a pontos ősimre ügyelni.

Fogorvosi Intézet,

FOGAK
szilpadlás ée gyökerek eltávolítása nélkül 4 rore 

v nától ISIiebb,

ÍO évi jótállással.
Az általam ki/zitett és a pariéi logrorvosi akadémia 
kiállításán kitllntit-tt lo-ak rari-a kitűnően hasz. 
nálhalők. könnyen mepszokb ók, a neszedben 
semmi éle zavart nem okoznak, szagét, ízt nem kap­
nak, a szájból ki nem vehetők es a valódi fogakat 
tollasén pótolják. Továbbá aranyhidak és koronák 

ecyedllli spéciiül* készítője

ScHatis Jenő
technikai lön Sic,

Budapest, Vü, Wesselényid. 60,,!. 4, sz,
Rondelós ogósz napon át este 6 óráig- — Vasutw ée. 
&nnepnapokon is- — Kzakorvosi rendelés tog- és 

szá.|b(‘t6£ részére.
Hóírtömések a leggondosabb kezeléssel. Speciális, 
fá'dalemnélktili togmütétek. Régi rossz fogsnrok át­
alakítása megvárható. Vidékiek 12 óra alatt 3d.» 

elógíttetnelL, Mérsékelt árak.

CZIMBALMOKAT

m
a legújabb szaba­
dalmazott rendszer 
szerint legjobbat ké­
szít (részletfizetésre

Szent LnkácsInrdó leli és nyári j ILF
gyágybely, Bálán. —- Irg- *— «..»ertöte

Csuz, köszvény. ideg- és börbajok ellen. — — . a . —— . w
Iszapfürdők, iszapbo-ogatások, kő- és kád- 1#« Aff ff C» ES WN f/|| 
fürdők, külön férfi- és női vizgyógyintézet, H Ul/lláJ li M M UI 
gőzfürdők és győgyvizuszodák. Szállodák, 

gondos penzió.

Szenl-Lukácsfürdő igazgatósága, Buda
Kristály forrásásványviz étvágyat javít, 

gyomorrontásl megakadályoz.
Vidékre és külföldre fuvardijmentesszállitás.

hangszerkészítő mester.
BUDAPEST,

Erzsébet-körut 42. szám.

faiöwplpar. GichnerJános
áfliwrt, réz-, és nsbatorgjí- 
ros, izim Hgfei, pohrée, 
tértté $11. mgi nluzlikbu.

SeárnnyAgybetétuí
a,KSi»1 BUDAPEST,

Erziibat-Körut 20.
'é

ömeembbeM vénáéi
kivehető I metesewaw

u Itff«» w.

Illllllr
UfemekkocvNi «»*?iBsztékban.

űyXri
Kertész-utca 7. és S sz.
árjefyséket bárklaek Ingres *• 

bementve kflldit.
Mtp nem felel» árut kloserálem ea. 

pénzt wlsseaadom.
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Meghívó
a „Magyar kereskedelmi hitelbank r.-t."
részvényeseinek Bnr'apes’en, (7., rrzcébe‘-fér 18' szám) 
a* intézet liléé'érmében 1 V. évi február 11 én délután 

fél 6 érakor megtartandó

V-ik évi rendes közgyűlésére.
Az igazgatóság.

Napirendi
1. Az igazgatósig jelentőse a zárszámadások és 

mérleg előterjeszt %e és n egállapitása.
2. A felügyelő-bizottság jelentése
3. Haiározathozaial a? igazgatóság és felfigyelő- 

bizottság részére adandó felmentvény kérdésében.
4 A tiszta nyereség hovafordilása iránt való hatá­

rozat hozatal.
5- A feliigvelő-bizotlság díjazásának megállapítása. 
6. Hat felügyelő bizottsági tag választása.
IHTegjeqyzée. Azon részvényesek, kik a közgyti- 

li-sen résztvenni óhajtanak, kö elesek a társaság rési- 
vénykönvvében saját nevükre Írott részvényeiket a 
hozzátartozó, még le nem járt szelvényekkel eeytitt, 
legkésőbb öt nappal a közgyűlés megtartása élőit a 
társaság pénztáránál letenni.

Nyomatott B ,Olobuie Pénzintézetek mttintézete részvénytársaság körforgó gépein Budapest, VI,. Aradi- utca 8,


